1x

MARINO

SCDX 01, PCDX 01
by e-ggs

it

10 min

1x

1 |

14x 18x 2x
24mm M8x25 M8x50

@ miniforms

Ix
6 mm

1x



8x
M8x25

8x
24mm

Posizionare le due componenti allineando i fori ed avvitando fino a battuta le viti in dotazione.
Tighten the screws until the components are fastened tightly.



1 ©

M8x25 24mm

2x
M8x50

Unisci la seduta alla base avvitando le viti in dotazione.
Screw the sitting to the base with the supplied grub screw.



Questo oggetto & stato progettato, realizzato e raffinato in Italia. Lo abbiamo
costruito attentamente, per fargli vivere anni e anni di storie domestiche.
This piece was designed, made and refined in Italy. It was carefully built, to let
it experience years and years of domestic stories.



MARINO

SCSX 01, PCDXO01, TSSDI1/01
by e-ggs

it

10 min
1x
1x
)
7
1x 1x

oT 11 111

14x 18x 2x 1x
24mm M8x25 M8x50 6 mm M8x25 M8x50 M6x20

@ miniforms



8x
M8x25

8x
24mm

Posizionare le due componenti allineando i fori ed avvitando fino a battuta le viti in dotazione.
Tighten the screws until the components are fastened tightly.



1 ©

M8x25 24mm

2x
M8x50

Unisci la seduta alla base avvitando le viti in dotazione.
Screw the sitting to the base with the supplied grub screw.



&
—

6x

7 M6x20

Monta il tavolino con le viti in dotazione.
Assemble the coffee table with the supplied screws.

71

4x 1x
M8x25 M8x50

—

Unisci la seduta alla base avvitando le viti in dotazione.
Screw the sitting to the base with the supplied grub screw.



Questo oggetto é stato progettato, realizzato e raffinato in Italia. Lo abbiamo
costruito attentamente, per fargli vivere anni e anni di storie domestiche.
This piece was designed, made and refined in Italy. It was carefully built, to let
it experience years and years of domestic stories.



1x

MARINO

SCSD 01, PCSD 01
by e-ggs

it

10 min

1x

1 |

14x 18x 2x
24mm M8x25 M8x50

@ miniforms

Ix
6 mm

1x



8x 8x
M8x25 24mm

Posizionare le due componenti allineando i fori ed avvitando fino a battuta le viti in dotazione.
Tighten the screws until the components are fastened tightly.



T ©

6x 6x
M8x25 24mm

2x
M8x50

Unisci la seduta alla base avvitando le viti in dotazione.
Screw the sitting to the base with the supplied grub screw.



=

B

Questo oggetto é stato progettato, realizzato e raffinato in Italia. Lo abbiamo
costruito attentamente, per fargli vivere anni e anni di storie domestiche.
This piece was designed, made and refined in Italy. It was carefully built, to let
it experience years and years of domestic stories.



MARINO

SCSD 01, PCSD 01, TSSD 11/01
by e-ggs

it

10 min

1x

1x 1x

©1 | i1

14x 18x 2x 1x 4x X 6x
24mm M8x25 M8x50 6 mm M8x25 M8x50 M6x20

@ miniforms



8x 8x
M8x25 24mm

Posizionare le due componenti allineando i fori ed avvitando fino a battuta le viti in dotazione.
Tighten the screws until the components are fastened tightly.



T ©

6x 6x
M8x25 24mm

2x
M8x50

Unisci la seduta alla base avvitando le viti in dotazione.
Screw the sitting to the base with the supplied grub screw.



&
—

6x

7 M6x20

Monta il tavolino con le viti in dotazione.
Assemble the coffee table with the supplied screws.

71

4x 1x
M8x25 M8x50

Unisci la seduta alla base avvitando le viti in dotazione.
Screw the sitting to the base with the supplied grub screw.



=

B

Questo oggetto & stato progettato, realizzato e raffinato in Italia. Lo abbiamo
costruito attentamente, per fargli vivere anni e anni di storie domestiche.
This piece was designed, made and refined in Italy. It was carefully built, to let
it experience years and years of domestic stories.



S

1x

MARINO

SCSX 01, PCSX 01
by e-ggs

it

10 min

1x

1 |

14x 18x 2x
24mm M8x25 M8x50

@ miniforms

Ix
6 mm

1x



8x 8x
M8x25 24mm

Posizionare le due componenti allineando i fori ed avvitando fino a battuta le viti in dotazione.
Tighten the screws until the components are fastened tightly.



1 ©

6x 6x
M8x25 24mm

2x
M8x50

Unisci la seduta alla base avvitando le viti in dotazione.
Screw the sitting to the base with the supplied grub screw.



T

Questo oggetto é stato progettato, realizzato e raffinato in Italia. Lo abbiamo
costruito attentamente, per fargli vivere anni e anni di storie domestiche.
This piece was designed, made and refined in Italy. It was carefully built, to let
it experience years and years of domestic stories.



MARINO

SCSX 01, PCSX 01, TSSD 11/01
by e-ggs

it

10 min

1x

1x

©1 | i1

14x 18x 2x 1x 4x 1x 6x
24mm M8x25 M8x50 6 mm M8x25 M8x50 M6x20

@ miniforms



8x 8x
M8x25 24mm

Posizionare le due componenti allineando i fori ed avvitando fino a battuta le viti in dotazione.
Tighten the screws until the components are fastened tightly.



1 ©

6x 6x
M8x25 24mm

2x
M8x50

Unisci la seduta alla base avvitando le viti in dotazione.
Screw the sitting to the base with the supplied grub screw.



&
—

6x

7 M6x20

Monta il tavolino con le viti in dotazione.
Assemble the coffee table with the supplied screws.

71

4x 1x
M8x25 M8x50

Unisci la seduta alla base avvitando le viti in dotazione.
Screw the sitting to the base with the supplied grub screw.



T

\
- T

Questo oggetto é stato progettato, realizzato e raffinato in Italia. Lo abbiamo
costruito attentamente, per fargli vivere anni e anni di storie domestiche.
This piece was designed, made and refined in Italy. It was carefully built, to let
it experience years and years of domestic stories.



	MF Istruzioni_Imbottiti_Marino destra_SCDX01, PCDX01.pdf
	MF Istruzioni_Imbottiti_Marino destra+tavolino.pdf
	MF Istruzioni_Imbottiti_Marino regolare_SCSD01, PCSD01.pdf
	MF Istruzioni_Imbottiti_Marino regolare+tavolino.pdf
	MF Istruzioni_Imbottiti_Marino sinistra_SCSX01, PCSX01.pdf
	MF Istruzioni_Imbottiti_Marino sinistra+tavolino.pdf

